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Odpowiedz podaj) w postaci ulamka dziesietnego.

. Jaki kat wypukly tworza wskazdwki zegara o godzinie 13:507

. W tréjkacie ostrokatnym poprowadzono prosta rownolegla do jednego z bokéw trojkata.
Utworzyla ona z pozostalvmi bokami trojkata katy rozwarte 100° 1 120°. Wyznacz muary
katow trojkata.

W trapezie rownoramiennym ramiona maja diugosc po 16cm, a wysokos¢ 9cm.
Pole trapezu wynosi 162cm®. Jaki jest obwéd tego trapezu?

10. Podaj wymiary graniastostupa prawidiowego czworokatnego, ktérego powierzchmia

calkowita jest réowna 196cm’, a pole powierzchni dwoch jego podstaw jest réwne polu
jego powierzchni boczne).



